%
DENI

QUALITAT & FUNKTION

®

1. Einsatzmdglichkeiten

Die Stangenverriegelung wird an Dreh-, Drehkippfenstern oder Balkontiiren aus Holz, Kunststoff und Aluminium vorwiegend auf der Griffseite
montiert.

Die Stangenverriegelung bietet zusatzlichen Einbruchschutz und kann an Fenstern/Tiiren mit einem Uberschlag von 16-23 mm (in Verbindung mit
beigefugten Ausgleichsplatten) eingesetzt werden.

Gemal DIN 18104-1 wird vorausgesetzt, dass je 1 Meter Fenster- oder Tirhohe eine Fenstersicherung und auf jeder Seite mindestens ein
Nachristprodukt montiert wird. Wir empfehlen zusétzlich eine Bandseitensicherung aus unserem Hause einzusetzen.

Bei schlechten Befestigungsmdglichkeiten und/oder guten Angriffsmdoglichkeiten sollten mehrere Sicherungen und zusétzliche Befestigungsmittel
eingesetzt werden.

Zu der Fenstersicherung muss ein abschlieRbarer Fenstergriff nach DIN 18267-FG-S-1 mit einem Drehmoment von mindestens 100 Nm und mit
mindestens 100 mdglichen verschiedenen Schliefungen eingesetzt werden. Wir empfehlen unseren Fenstergriff Nr. 1.1213573 hierzu einzusetzen,
welcher nach DIN 18267:2005-0, Beanspruchungsklasse 1, gepruft ist.

Die Montage muss fachgerecht und sorgféltig nach den nachfolgend aufgefuihrten Schritten vorgenommen werden, ansonsten kann bei
Nichtbeachtung der angegebenen Funktionen die einbruchhemmende Wirkung beeintrachtigt werden.

Fir evtl. auftretende Schaden und Verletzung bei unsachgeméaRer Montage und Bedienung Ubernehmen wir keine Haftung.

2. Lieferumfang
Im Grundkarton — Artikelnr.1.162498 — enthalten:

1 Getriebekasten (Abb. 2)
2 Senk-Blechschrauben, Kreutzschlitz 3,9x25 mm, DIN 7982 (Abb. 13)

2 Fuhrungskappen, schwarz (Abb. 10+12)
12 Senk-Blechschrauben B3,9x19 mm (Abb. 10 + 12)

2 SchlieRkasten-Gehause (Abb. 6)
2 Nutensteine fir die SchlieRkasten (Abb. 6)
6 Spax Senkschrauben 4x50 mm (Abb. 5)

1 Fenstergriff DIN 18267 FG-S-1, verschlieRbar,
Drehmoment mind. 100 Nm. (Artikel muss separat bestellt werden) (Abb.2)
2 Linsensenkschraube M5x70 mm, A2 Kreutzschlitz DIN 966 (Abb. 2)

1 Vierkantverlangerung 7x7 mm, verzinkt (s. Abb. 2)
2 Ausgleichsplatten 1 mm (Abb. 5)

2 Ausgleichsplatten 2 mm (Abb. 5)

2 Ausgleichsplatten 3 mm (Abb. 5)

1 Bohrlehre (Abb. 4)

1 Bedienungsanleitung

Im Stangenset enthalten:

fur Flugelhéhe 550 — 1.300 mm:

2 Rundstangen @ 10 x 540 mm (Abb. 7)
2 Abdeckprofile 648 mm (Abb. 9)

2 Deckkappen fiir SchlieRstuck (Abb. 17)

3.Montagewerkzeug:

fur Flugelhdéhe 550 — 1.800 mm:

1 Rundstange @ 10 x 540 mm (Abb. 7)

1 Rundstange @ 10 x 1.061 mm (Abb. 7)
1 Abdeckprofil 648 mm (Abb. 9)

1 Abdeckprofil 1.170 mm (Abb. 9)

2 Deckkappen fir Schlie3stiick (Abb. 17)

fur Fligelhdhe 550 — 2.300 mm

2 Rundstangen @ 10 x 1.061 mm (Abb. 7)
2 Abdeckprofile 1.170 mm (Abb. 9)

2 Deckkappen fir Schlie3stiick (Abb. 17)

Kreutzschlitzschraubendreher Sage Bohrtabelle:
Metermald Innensechskant-Schliissel 1,5 mm Schrauben einzusetzender Bohrer
Bohrmaschine Innensechskant-Schlissel 4,0 mm @ 3,9 mm @ 3,0 mm
Bohrer mit 3 mm @ 1 Stift zum Anzeichnen der Schraublécher @ 4,0 mm @ 3,0 mm
Bohrer mit 4 mm @
4. Montage:
16-23 == min. a0 |2 "~ lig-2s | ‘
i ; == |
mlk ) oo ‘
s ! | & 7 |
= \ &
g \ e /
1 = {
[ - 8|
| + 2 ‘
| :
8|S | 8y
E == g€
T H — |3 =2
- B paeret | @ rorailil |

Priifen Sie, ob eine einwandfreie Funktion des Fensters vorliegt und
ob die Voraussetzungen zum Einsatz der Stangenverriegelung

geman Abbildung 1a und 1b gegeben sind.

Vorhandenen Fenstergriff demontieren und Grundgetriebe montieren.
Lénge des Vierkanststiftes des neuen Fenstergriffes kann profilabhangig

abweichen. Falls der Vierkantstift des neuen Fenstergriffes zu lange ist,

diesen entsprechend kiirzen. Falls der Vierkantstift des Fenstergriffes zu kurz

ist, bitte die mitgelieferte Vierkantverlangerung einsetzen.

Niederhoff & Dellenbusch GmbH & Co. KG, Nordring 26-28, 42579 Heiligenhaus
Tel.: +49 (0) 20 56 / 25 60-0 Fax: +49 (0) 20 56 / 25 60-25 E-Mail: info@deni.denternet: www.deni.de

SVGBDL-03




%
DENI

QUALITAT & FUNKTION

®

Mit Hilfe der Bohrlehre Schraublécher

fur SchlieBkasten bohren

Rundstangen am Getriebekasten mit
Hilfe des 4 mm Innensechskant-
Schlissels befestigen

SR

—a_

A

wenn Leichtgéngigkeit gegeben ist,
die Fuhrungskappen jeweils mit den
weiteren 4 Schrauben montieren.

Mitg 2ur Stonge ausihten
tric 10 the bar alignement

I

Lgﬂa

SchlieRkasten jeweils mittig zur
Stange ausrichten und festsetzen.

Ga S

Nach Bedarf Ausgleichsplatten
montieren

GN

@f’ /(6@

i)

Abdeckprofile auf die
bendtigte Léange kirzen

Grundgetriebe mit den 2 Senk-

Blechschrauben
fest anbringen

Deckkappen auf die SchlieRkasten

aufsetzen

Nutensteine und Schliel3kasten
montieren. SchlieBkasten mit
Innensechskant-Schltssel 1,5 mm

festsetzen
———

<
39x19 S

AR

g
a,9xfy%

Mit 2 Schrauben zunachst

die Fuhrungskappen
vormontieren.

Fenstergriff nochmals I6sen

Mit Hilfe eines Schlitz-Schrauben-
drehers kénnen die Deckkappen bei

Bedarf gelost werden.

\
J4HI A

—-—

au

[P

==

Rundstangen auf die bendtigte Lange wie oben
aufgefuhrt kiirzen

Leichtgangig? |8

Test:
Wenn notig:  Ausrichien

smooth?
align

test:
if necessary:

Prifen Sie, ob der Fenstergriff leichtgangig zu
betéatigen ist. Ggfls. entsprechend ausrichten
wie in der Abbildung beschrieben

;i:,

i

>@

E
B
Abdeckprofile auf den Beschlag anbringen und
anschlieBend Fenstergriff wieder montieren.

Niederhoff & Dellenbusch GmbH & Co. KG, Nordring 26-28, 42579 Heiligenhaus
Tel.: +49 (0) 20 56 / 25 60-0 Fax: +49 (0) 20 56 / 25 60-25 E-Mail: info@deni.denternet: www.deni.de

SVGBDL-03




